3axanust 04HOr0 0TOOPOYHOTO Typa
OTtpacieBoil pu3NKo-MaTeEMaTHYECKOI OJIMMIIMA/IBI IIKOJIbHUKOB «PocaTom»
MaremaTtuka, 11 ki1ace, KOMILIEKT 2
2017 r.

1 Bapuaur
MaxkcumanbHbIi 02J1U1 32 KasKAYI0 3aja4y — 2 0asa.

1. HaiiTu Bce X , yIOBIETBOPSIONINE HEPABEHCTBY N°X” — (2N +N)X+N° +N—6 <0 1pu 100X
HATYpaIbHBIX N.

2x __2z\ (. 2x . 4xY
2. Pemiuth ypaBHEHHE cos?—cosﬁ + sm?—sm— =0

x—2y+[x]+3{x} -{y}+3[y]=2,5
2x+;—[X]+2{X}+3){/Y}—4)[IY]=12’ oe [XL[y] i fyt -

nciiasa u ,[[pO6Ha$I YacTH YUCCI XU Y . HCJ’I&H YacTh YKCIIa @ 3TO HauOoJbIIee OcjIo€ 4ucCiio, HE

3. HalitTu X uy, s KOTOpPBIX {

npesocxopsee a,a{aj=a—[a].
4. HaiiTi BEpOSITHOCTB TOTO, YTO CIY4aiiHO B3STOE HA OTPE3KE [O; 5] YUCIIO X SBIISETCS
pemennem ypasuenns Sin(X+|x—z|)+2sin* (x—|x|)=0.
_ |xsina—ycosa=2sina—cosa
5. Ilpu xakux a cucreMa ypaBHEHHH umeer perreHue (X;Y) B
x—-3y+13=0
KkBajipaTe 5<X<9,3<y<7?

6. Ha peOpax TpexrpaHHOro yria ¢ BEepIIMHOW B Touke S pacmonoxkensl Touku M, N un K

Takue, uTo SM?+SN?+SK? <12. Haiitu mnomans Tpeyronsauka SMN , eciu M3BECTHO, YTO
yron MSN pasen 30°, a 06bem nupamuasl SMNK MakcuMaibHO BO3MOKHBIHA.
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1. LIepe3{X}I/I[X] 0003HaYEeHBI I[pO6Haﬂ U 1ejiag 4acTu 4Yuciaa X . Heﬂaﬂ 4acTb 4yucja X — 2TO

HauOOIbLICe LIENOe YHMCIO, He mpeBocxomimeeX, a{X}=X—[x]. HaiftuX, mmi xoTopsix
4x* —5[x]+8{x} =19.

. 1 .zn . 3zn zn
2. Haiitu nenpie N, Mpu KOTOPBIX BBIPAKEHUE o 8sin 0 —sin 10 + 4COS? +1 | npuHuUMaeT

OCJIbIC 3HAYCHM .

3. Ha mmockocTH pacroyiokeHbl 8§ TPSMBIX, U3 KOTOPHIX 3 TMapajuieNbHBI, a JI00bIe TBE U3
OCTAaBUIMXCS IIATU — IepecekaroTcs. PaccMmarpuBaroTcs BCE TPEYTOJBHUKUA CO CTOPOHAMHU,
JeKaMMU Ha JaHHBIX MpsAMbIX. Kakoe HauOonbliee W HaMMEHBIIEE YHCIO TaKHUX
TPEYroJbHUKOB MOKET OBITh

oOHapyxeHo?

4. CnydaiiHas BeinnunHaé paBHOMEPHO paclpesiefieHa Ha OTpe3Ke [O; 6] . Hailitu BeposiITHOCTH

TOrO, 4TO HEPaBEHCTBO X° + (2& +1)X+3—& <0 cnpapeanmso st Beex X €[—2;—1] .

(x—7cosa)2 +(y—7sin a)2 =1
[X+[y]=8

5. Ilpu KakuX 3HAUYEHUAXA CUCTEMa MMEET EIUHCTBEHHOE

perieHue?

6. B tpeyromsroii mupamuae SABC yron ASB npu Bepmmne S pasen30°, a 6okosoe pedpo SC

HAKJIOHEHO K Iuiockoct rpanu ASB mox yrmom45°. Cymma 1jiuH GOKOBBIX pedep MUpaMubI
paBHa 9. Haiitu HanGoupliee BO3MOXKHOE IPH STHX YCIOBUSIX 3HAUCHHE 00beMa ITUPAMUIbIL.
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